
 

Izkoriščanje lokalnega potenciala v petih 
državah: Šole kot središča vključevanja 

projekt Buddy Migrants, obdobje: 01/01/2022 - 31/12/2024 

V dobi, ko postajajo družbe vse bolj raznolike, je treba prepoznati in izkoristiti moč 
je nujna večkulturnost. Ob upoštevanju tega načela je šest partnerjev iz Belgije, Avstrije, Slovenije, Grčije in Cipra 
združilo moči, da bi šole spremenili v osrednja središča vključevanja. Cilj tega dvoletnega projekta, ki traja od  
1. januarja 2023 do 31. decembra 2024, je vzpostaviti podporno skupnost med otroci in mladimi zlasti tistih z 
begunskim ozadjem. 

Cilji 
S krepitvijo vloge šol v skupnosti si ta projekt prizadeva čim bolj povečati potencial izobraževalne ustanove kot mesta 
srečevanja in rasti, ne le za študente, temveč za celotno skupnost. Učitelji, starši, lokalna podjetja in svetovalci skupaj 
tvorijo podporno mrežo, ki je ključna za vključevanje in osebni razvoj mladih. 

Dejavnosti 
Projekt vključuje vrsto dejavnosti, kot so celovita raziskava in ankete med učitelji, da bi ugotovili izzive in potrebe. Ta 
spoznanja bodo podlaga za razvoj izobraževalnega orodja in spletne platforme. Poleg tega bodo vzpostavljene lokalne 
mreže in dejavnosti za spodbujanje sodelovanja in opozarjanje vladnih organov na potrebe zainteresiranih strani. 

Učinek 
Pričakovani učinek projekta je večplasten: 

  Povečanje sposobnosti učiteljev za vključevanje medkulturnih razsežnosti in razsežnosti globalnega državljanstva v 
njihov učni pristop. 

 večja ozaveščenost staršev in učencev iz EU o neenakostih in kulturni raznolikosti.  

 Večja mobilizacija staršev in učencev v dejavnostih, ki spodbujajo socialno vključenost. 

 Izboljšana zmogljivost projektnih partnerjev za nadnacionalno sodelovanje pri zagotavljanju kakovostnega 
medkulturnega izobraževanja in izobraževanja o globalnem državljanstvu. 

Poziv k ukrepanju 
Delujete na področju izobraževanja ali mladinskega dela v Belgiji, Avstriji, Sloveniji, Grčiji ali na Cipru? Pridružite se 
tej pobudi in si skupaj prizadevajte za bolj vključujočo prihodnost. Vaš prispevek je ključnega pomena pri 
uresničevanju ciljev tega projekta in pozitivnem vplivu na skupnosti, v katerih živimo. 

Konzorcij 
Konzorcij za ta projekt sestavlja šest partnerjev iz petih držav, vključno z Blenders in The 
Square Dot Team iz Belgije, Synthesis Center for Research and Education s Cipra, Društvo Za Razvijanje 
Prostovoljnega Dela Novo Mesto iz Slovenije, InterAktion iz Avstrije in Innovation Hive iz Grčije. 

Za več informacij in sodelovanje v tej prelomni pobudi nam pišite na info@blenders.be. 

Skupaj lahko prispevamo k vključujoči prihodnosti. 

sporočilo za javnost
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